



Основа любого дизайн-проекта — логически обоснованная идея, определяющая стиль жилища. Во многом она зависит от личности заказчика, базируется на практическом опыте дизайнера и профессиональных возможностях команды исполнителей дизайн-проекта, автором которого выступила Ирина Шанько, ведущий специалист студии «СТИЛЬ».

ИГРА ОПТИЧЕСКИХ И

ДОЛОЙ ПЕРЕГОРОДКИ!

Хозяйка данной квартиры — человек современный, творческий, воспринимает свою квартиру как среду обитания, которая должна нести чувственную и смысловую нагрузку, воплощать творческий замысел и обладать авторским потенциалом. Процесс создания оригинального интерьера он полностью доверил специалистам.

По желанию заказчика квартира была превращена в квартиру-студию без стен и перегородок, отделение тех или иных сегментов интерьера происходит за счет декоративных элементов по стенам и сложной линии многоуровневого подвесного потолка. В потолок встроены внутренние и внешние осветительные с многократными партиями включения, которые позволяют трансформировать пространство за счет оптических иллюзий, тем или иным образом освещение может изменить линию интерьера. На языке профессионалов это называется светодизайном и является неотъемлемой частью любого серьезного дизайн-проекта.

Линия приватной зоны обозначена декоративно-функциональной стойкой от пола до потолка



НЕПРАВИЛЬНЫЕ ФОРМЫ — ОРИГИНАЛЬНЫ

Пространство между кухонной и приватно-гостевой зоной мы разделили декоративно-функциональной стойкой от потолка до пола, с подсветкой и внутренним освещением декоративной асимметричной авторской работы. В торцы стойки интегрирована столешница оригинальной неправильной формы, развернутая в сторону приватной зоны. Рабочая зона кухонного гарнитура декорирована мелкой кафельной плиткой с иерархическим декором. Линию асимметрии мы выдержали и в расположении декора, и в завершении линии кафельной плитки.

Выступившие стены тонкой комнаты мы уравновесили индустриальными торцами которых украсил плоский плинтус ручной работы. Именно из четкой формы, света, цвета вытекает такое понятие, как стиль.



Вечернее освещение кухонной зоны

ПЛАВНЫЙ ПОТОЛОК

Мы полностью сохранили высоту потолка, который здесь составит менее 2,8 метра: многоуровневая линия идет по периметру потолка из ГКЛ, не затрагивая основной высоты. Линия имеет свою форму благодаря определенной асимметрии и за счет оптических иллюзий, которые в сочетании со светодизайном направлены на снятие напряжения от статичности пространства, на раскрытие ресурсного состояния интерьера, на создание комфортного психофизического состояния человека, выходящегося в своем доме.

Две панели «маскируют» выступающие углы ванной комнаты.



ЛЛЮЗИЙ

ИНТЕРЬЕР НА МНОГО ЛЕТ

Проработав сталь интерьера, мы учитывали, что художественно-декоративное решение делается не на один год, и должно сохранять свою актуальность длительный период времени. Поэтому в цветовой гамме было выбрано в пастельных тонах, которые не утомляют владельца. Приглушенная зелень и желтый — цвета, которые стали доминирующими в нашем интерьере. Надо отметить, что при окраске различных форм в стеновых конструкциях было использовано восемь тонов одного цвета, даже небольшие плантусы не были обделены вниманием. Такая палитра цвета рождает ощущение объема и расширения пространства.

Линия потолка завершалась в коридоре, который отныне претерпелся в холл, и плавно встречалась там с боковой линией освещения. После этого можно сказать о том, что все мелочи были продуманы и учтены, нам удалось добиться оптимального сочетания художественного решения и функциональности.

Евгений КАРАСЕВА



Даже у маленького коридора есть шанс стать холлом с помощью архитектурных форм.



Весь Омск в «КУРСЕ» частных объявлений!

Мы создали неповторимую для Омска систему распространения, при которой газеты «Ваш Курс» и «Новый Курс» попадают практически в каждую семью, в каждый почтовый ящик.

А значит, ваше частное объявление выгодно размещать сразу в двух газетах — «Ваш Курс» и «Новый Курс» — одновременно!

Только обе газеты дадут полноценный эффект от вашего объявления. (Редакционный общий тарак — 425000 нед.)



Пункты приема частных объявлений:

- ТЦ «Омский» (зал дол. услуг), Дом быта на Фердинанда (2 этаж),
- ТК «Легенда» (на Ленинском рынке), в/п. «Голубой огонек»,
- ТК «Меридиан» (ост. «3 д. Баранова»), Маяковского, 88 (ост. «Большеленинка»), Кр. Путь, 88, в. 12-13, (ост. «Савинский»), КЦ «Курс», Мира, 37 (ост. «Сов. востоком») **Тел.: 056**